

Техническая коррекция на рынке акций все еще вероятна, но «шорты» открывать пока рискованно

Отечественные инвесторы в первой половине сессии на фоне снижающихся фьючерсов на индексы США и пары EUR/USD предпочли зафиксировать часть прибыли. Не воодушевили инвесторов позитивные итоги размещения французских и испанских бондов. Груз сохраняющейся перекупленности в совокупности с близостью значимых сопротивлений оказал давление на настроения участников торгов. Во второй половине сессии была опубликована статистика по недельной безработице в Штатах: заявки сократились больше ожиданий. Российские инвесторы позитивно восприняли поступившие данные. Однако не исключено, что реакция американских инвесторов в свете ожиданий QE3 может оказаться, напротив, отрицательной.

С технической точки зрения индекс ММВБ тестирует верхнюю границу восходящего канала, берущего начало с января текущего года. Сегодня верхняя граница канала проходит вблизи отметки 1550 пунктов, что лишь усиливает ее мощь. Если данный уровень не поддастся «быкам», то по «технике» привлекательность шортов возрастет. Однако, на мой взгляд, короткие позиции сейчас выглядят очень рискованно. В частности, картина во фьючерсе на нефть марки Brent в целом пока остается неизменной («боковик» все еще в силе), а ожидания пятничной статистики по рынку труда США может сдержать американских коллег от более активных действий. Таким образом, я считаю, что просадки лучше использовать с целью открытия лонгов с обязательным выставлением защитных стоп-приказов. В случае ухудшения ситуации, ближайшей поддержкой по рублевому индикатору выступает отметка 1530 пунктов, далее – 1520 пунктов. В случае, если верхняя граница канала будет преодолена, то индекс ММВБ может с легкостью переписать сентябрьский максимум прошлого года – уровень 1560 пунктов.

Динамику лучше рынка сегодня демонстрировали бумаги ВТБ на корпоративных новостях. На «Форуме Россия 2012» Владимир Путин заявил, что поручит руководству ВТБ проработать вопрос об обратном выкупе акций. Отметив, что государство готово принять участие в финансировании обратного выкупа у миноритариев, участвовавших в «народном IPO» в 2007 году. На данных новостях бумаги эмитента устремились к сентябрьскому максимуму прошлого года, протестировав 200-дневную скользящую. Несмотря на перекупленность, бумаги эмитента сохраняют потенциал роста к отметке 7,6 коп. Однако я бы все же рекомендовала подтянуть тейк-профиты. Ближайшей поддержкой выступает уровень 7,2 коп.

Динамику хуже рынка сегодня демонстрируют акции металлургического сектора. В частности, снижаются акции «Северстали». По сообщениям, темпы роста мирового спроса на сталь в текущем году могут оказаться ниже, чем прогнозировалось, что не добавляет оптимизма инвесторам. В результате акции эмитента опустились к 10-дневной скользящей, проходящей в районе 430 руб. В случае закрепления ниже, следующей целью для снижения может стать 21-дневная скользящая средняя, что подразумевает снижение к отметке 423 руб. Не исключено, что данная новость может продолжить оказывать давление на бумаги. Однако я считаю бумаги эмитента привлекательным инструментом для инвестирования и рекомендую наращивать лонги на просадках. Ближайшим сопротивлением по бумагам является 200-дневная скользящая (444 руб.)

Динамику хуже рынка среди бумаг сектора демонстрировали также акции ГМК «Норильский никель». Сегодня акции эмитента протестировали значимое сопротивление 5900 руб., в районе которого проходит уровень 38,2%-коррекции по Фибоначчи между декабрьским минимумом и сентябрьским максимумом прошлого года. С учетом наблюдаемой перекупленности в бумагах, для преодоления данного сопротивления акциям необходимы дополнительные драйверы. Ближайшей поддержкой является 5700 руб., далее - 5500 руб. После небольшой коррекции бумаги имеют все шансы вновь протестировать на прочность 5900 руб., поэтому агрессивные инвесторы могут рискнуть открывать на откатах спекулятивный лонг.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)